


Жгут проводов с разъемами - 1шт; Блок согласования  -1шт; Розетка 7-контактная - 1шт; 
Пыльник розетки - 1шт; Скотчлок - 1шт; Двусторонний скотч - 1шт; Хомут нейлоновый - 8шт;
Сплиттер - 1шт; Предохранитель 15а - 1шт; Крепеж розетки - 3шт;

Для монтажа электрики:
- Достать пол багажника, запасное колесо, ложементы.
- Демонтировать накладку задней панели.
- Демонтировать левую и правую обшивки боковин.
- Подключить в разрыв задних фонарей разъемы комплекта.
- Смонтировать блок согласования в левой нише крыла.
- Смонтировать массу набора электрики к штатной точке массы 
с левой стороны.
- Вывести жгут на розетку через штатное отверстие в полу с левой стороны.
- Подключить синий провод, электрического набора (ПТФ), по средством 
скотчлока, к белому проводу в жгуте идущему на крышку багажника.
Т.к. все провода в жгуте белого цвета, нужный необходимо найти путем
прозвона.(сигнал на фонарике появится после закрытия замка багажника)
Провод питания электрического набора, протянуть вдоль левого
порога, до блока предохранителей в торпедо. С помощью сплиттера
произвести подключение к клемме #28 


	Страница 1
	Страница 2

